



Bydgoszcz, dnia 10 czerwca 2021 r.
L.dz. 350 /DI/MF/2021/

Zmiana terminu składania ofert. Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dotyczy sprawy Nr 2/2021 – dostawa i montaż wodomierzy zimnej i ciepłej wody i ciepłomierzy oraz bieżące odczyty urządzeń zamontowanych w budynkach Bydgoskiego TBS

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi, na dwa pytania zadane przez Wykonawców :

Pytanie 1 : W Opisie Przedmiotu Umowy dotyczące "Zadania II" na str. 6 i 7 jest opis ciepłomierza który zostanie dopuszczony o parametrach:

- żywotność baterii minimum 6 lat;
- cecha legalizacji na 5 lat (czas legalizacji liczony od 2021 r. z możliwością ponownej legalizacji w roku 2026);
- ciepłomierz z możliwością odczytu wzrokowego i elektronicznego poprzez moduł M-BUS kompatybilny z systemem odczytu PMS;
- ciepłomierz z możliwością podpięcia co najmniej trzech wodomierzy z nakładką impulsową,
- odczyt wskazań ciepłomierza w GJ lub kWh;
- ciepłomierz DN 15 o przepływie nominalnym 0,6m³/h;
- przepływ minimalny nie większy niż 15,0l/h;
- próg rozruchu przy poziomym montażu nie większy niż 3,0l/h

Proponowany przez nas ciepłomierz dobrze BTBS znany ma parametry:

- żywotność baterii minimum 6 lat;
- cecha legalizacji na 5 lat (czas legalizacji liczony od 2021 r. z możliwością ponownej legalizacji w roku 2026);
- ciepłomierz z możliwością odczytu wzrokowego i elektronicznego poprzez moduł M-BUS kompatybilny z systemem odczytu PMS;
- ciepłomierz z możliwością podpięcia co najmniej trzech wodomierzy z nakładką impulsową,
- odczyt wskazań ciepłomierza w GJ lub kWh;
- ciepłomierz DN 15 o przepływie nominalnym **1,5m³/h**;
- przepływ minimalny **6,0l/h**;
- próg rozruchu już przy **2,0l/h**

Czy taki ciepłomierz będzie dopuszczony do przetargu?

ul. Grunwaldzka 64
85-239 Bydgoszcz
tel. 52 320 14 10
fax 52 320 14 20

Regon 091510523
NIP 953-19-72-315
KRS 0000070489
Kapitał zakładowy
45.390.000,00 PLN

www.btbs.pl



Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ciepłomierze o wskazanych parametrach:

- przepływ nominalny **1,5m³/h**;
- przepływ minimalny **6,0l/h**;
- próg rozruchu już przy **2,0l/h**

Pytanie 2 : drugie pytanie dotyczy terminu składania ofert, czy jest szansa na przełożenie terminu na dzień 14 czerwca 2021r (poniedziałek), z uwagi na krótki termin w którym dodatkowo wypadł dzień wolny od pracy i niestety mam problem z otrzymaniem na czas od producenta urządzeń których państwo wymagacie jako próbki do przesłanej oferty.

Odpowiedź : Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i przesunął termin składania ofert dla Zadania I oraz dla Zadania II na dzień 14 czerwca 2021 roku, godzinę 10.00.

Odpowiednio zmienione zostanie ogłoszenie o zamówieniu.

Odpowiedzi na pytania należy uwzględnić przygotowując ofertę.


Łukasz Grocholski

Prezes Zarządu
Bydgoskiego Towarzystwa
Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.

Kierownik Działu Inwestycji


Maciej Frajtag